KnHemaTnueckue NHBAPUAHTDBI

B HeKOTOprﬁ MOMEHT BpeME€HH HM3BECTHBI CKOPOCTH TpeX TOUEK TeJid, NBHUXKYLIEerocd B IpO-
CTpaHCTBeE. SaﬂaHbI KOOPpAWHATBI 3THX TOYEK. Haiitu xuHeMaTHYecKue WHBApHaHTbl JBU2Ke-

HHUA.

3anaua K-29.1.

3

Sanaua K-29.2.

é _:1 91)2’1)’ B = (6-1-1), ¢ = A=(1,1,1), B=(7,0,1), C = (2,0,1),

S ’ Uq = (6,—1,4),

VA = (3,2,—3), .

s = (23,18,23), vB = (0, 37 —35),

o = (23, -2,3). vo = (0,=7,=5).

3anaua K-29.3. 3 Sapaua K-29.4. 3

A=(2,1,0), B=(0,0,2), C' =(1,1,0), A=(2,2,0), B=(2,0,1), C =(0,0,-1),

U4 = (—8,=5,-5), Ug = (—8,—6,-3),

g = (1,13,13), g = (20,-9,-9),

e = (—8,6,5). e = (12,-27,—1).

3apaua K-29.5. 3 Samaua K-29.6. 3

A=(1,0,2), B=(0,0,2), C =(0,1,1), A=(1,0,1), B=(0,0,1), C = (1,2,1),

U4 = (8,6,-5), U4 = (5,8,1),

Up = (8,18, 1), U = (5,19,11),

o = (16,15, —4). e = (27,8, -3).

3anaua K-29.7. 3 Samaua K-29.8. 3

A=1(0,0,1), B=(2,1,3), C =(2,1,1), A=(1,1,1), B=(1,2,2), C = (2,1,0),

U4 = (—2,—4,-3), Uq = (4,8,-1),

g = (=5, —18,7), up = (13,10, —-3),

o = (7,—-22,7) e = (9,—8,4).

3apaua K-29.9. 3 Samaua K-29.10. 3

A=(0,1,1), B=(1,1,1), C = (2,3,1), A=(2,0,0), B=(1,1,2), C =(1,0,0),

Uq = (—3,—1,—4), Ua = (—2,6,-2),

g = (—3,5,—1), g = (13,5, 6),

e = (—15,11,6) e = (—2,13,2).

3apaua K-29.11. 3

A= (1,22), B = (1-1,-1), C = iauaqa K-29.12. 3
=(1,0,2), B=(1,2,0), C =(2,3,-1),

(=1,0,1), via = (7,6,5)

Uq = (2,-4,-1), _ T

s = (11,-10,5), U = (9,10,9),

o = (14, —24, 15). vo = (10,1,1).




3amaua K-29.13.

Samaua K-29.14.

A=(1,0,2), B=(0,1,2), C =(0,3,1), A=(2,1,0), B=(1,1,1), C =(0,2,0),
Uq = (3,—4,—4), Uq = (—1, 1, —2),
g = (9,2, —13), g = (1,-2,0),
ve = (27, -1, —-19). e = (=3, 3 3).
3apgaua K-29.15. 3 3amaua K-29.16. 3
A=(1,2,2), B=(1,0,1), C =(1,2,0), A=(1,1,1), B=(2,2,0), C =(1,2,0),
U4 = (4,2,5), U4 = (5,—1,3),
g = (16,4, 1), v = (—10,10,—1),
o = (—8,6,5). e = (—10,1,5).
3apaua K-29.17. 3 Samaua K-29.18. 3
A=(0,1,1), B=(0,2,-1), C =(0,1,0), A=(1,1,1), B=(1,2,2), C = (2,1,0),
U4 = (—=8,-5,4), U4 = (1,1,-3),
g = (1,-9,2), up = (1,2, —4),
o = (2,—7,4). e = (3,—-2,-1).
3amaua K-29.19. 3 Sapaua K-29.20. 3
A=(1,0,1), B=(0,0,3), C =(2,0,0), A=(2,1,0), B=(-1,2,1), C =(1,3,0),
vq = (7,1,-3), Uq = (—3,-6,1),
g = (15,16, 1), UB = (13,22,21),
e = (3,—10,=7). = (13,2,1).
3amaua K-29.21. 3 Samaua K-29.22. 3
A=(2,1,0), B=(1,1,1), C =(1,2,1), A=(1,0,2), B=(1,0,3), C =(0,-1,2),
Uq = (—2,7,4), U4 = (1,3,-3),
UB = (6,—5,12), g = (—2,5,-3),

= (—2,-5,16). e = (=5,9,—4).
3apgaua K-29.23. 3 Samaua K-29.24. 3
A=(1,0,2), B=(1,0,0), C =(1,2,1), A=(1,0,2), B=(0,1,2), C =(0,0,-1),
U4 = (5,5,3), U4 = (5,8,=5),
vg = (17,-7,3), up = (16,19, 3),
o = (25,—1,-9). e = (—25,13,5).
3apgaua K-29.25. 3 Samaua K-29.26. 3
A=(1,2,1), B=(1,1,2), C =(0,0,0), A=(2,2,0), B=1(0,0,0), C =(0,2,0),
U4 = (8,5,2), Uq = (-7,3,2),
v = (9,7,4), up = (7,—11,26),
U = (40, —8, —4). e = (=7,—11,14).




3anaua K-29.27. Sagaua K-29.28.
A=(1,0,1), B=(3,2,2), C =(2,2,1), A=(2,2,1), B=(1,1,1), C =(1,0,0),
U4 = (1,-2,5), Uq = (—4,-5,-5),
g = (13,-19,15), g = (4,—-13,7),
ve = (17, —-10,11). e = (4, —17,11).
K-29 OTBeThI.
Kunemarnueckue HWHBAPHUAHTbDI 30.10.2013

Z

Wy | Wy | W, | W |W-TUg
214 |4 |6 |-26
316 [-6 19 [-12
2 110 |[-11]15]-11
3 (4 |12 ]13|-84
-12113 |60
-2 110 |-11]15]59
-21-6 [-9 |11]55
-2 -5 |-14]15|-34
9 |2 |-3 |6 |7 |-27
1014 (4 |-7 |9 |30
6

OO Ul bxs W —
1
w
S

11 |-2 9 |11]|-37
1212 |10 |-11 15|19
131-31-6 -6 |9 |39
141 |2 |2 |3 |-3
1512 |6 |9 |11|65
1612 |6 |9 |[11]31

17 1-2 |-10| 11 |15]110
18|-1 -2 -2 |3 |3

19(-414 |-7 |9 |-3
20(-4 |8 |-8 |12]-44
2114 |8 (8 [12]80

221-21-3 |-6 |7 |7

23|-6 |-6 -7 |11 |-81
24 -2 |10 |-11 156|125
25 -2 |-10 |11 |15|-44
26(-6|6 (7 |11]74

2711 |-4 |-8 |9 |-31
281-4|8 |8 |12)|-64

K-29 ¢paitn 029k3A




